
        02 февраля. Как вы следите за сохранностью персональных дан-

ных? Сталкивались ли с ситуацией, когда вам писали мошенники? Та-

кие вопросы жителям страны задали во время исследования на тему 

«Цифровые профили». 

⠀      Мнением россиян поделилось социологическое агентство «Вебер». 

Оно сочетает классический подход с цифровыми технологиями, а 

в приоритет ставит людей – с их уникальными взглядами и противоре-

чиями. 

⠀      Оказалось, что у 69% опрошенных были ситуации, когда мошен-

ники взламывали аккаунты их знакомых и просили под ложными пред-

логами перевести деньги. А переводили средства злоумышленникам 7% 

респондентов, попадавших в такую ситуацию. Подробнее – в наших 

карточках! 

 

 



 



 



 



 


